
 

   Name: ________________    Datum: ___________ 

Geheimblatt Zahlen bis 100 

     Zahlendiktat 1 

                

     Rechne. 

 4 + 5 = ______ 11 + 5 + 2 = ______ 14 – 4 = ______  

 13 – 6 = ______  20 – 10 + 3 = ______ 16 – 7 – 7 = ______  

 14 + ______ = 20 11 – ______ = 6 8 + 6 = ______  
 

2 

     a)      b)       c) 

 

 

 

 

 

 

 

___ Z + ___ E = ____ ___ Z + ___ E = ____  ___ Z + ___ E = ____ 

_____ + _____ = _____ _____ + _____ = _____  ______ + ______ = _____ 

 

3 

2 

20 

4 

    a)      b)       c) 

 

 

___ Z + ___ E = _____ ___ Z + ___ E = _____ ___ Z + ___ E = _____ 

_____ + _____ = ______ _____ + _____ = ______ ______ + ______ = ______ 

 

 

 

4 

  /4 

  /9 

  /6 

  /6 

  Kl. 2 



   

  

       60 + 20 = _____  90 – 30 = _____    60 – 40 = _____ 

  63 + 20 = ______  97 – 30 = _____    65 – 40 = _____ 

 
    Zeichne in Geheimschrift und schreibe die Zahl dazu. 

a)  dreiundzwanzig  b) vierundfünfzig    c) dreizehn 

   

 

 

         ____        ____    ____ 

    Zerlege in Zehner und Einer. 

 39 = ____ Z + ____ E 86 = ____ Z + ____ E 40 = ____ Z + ____ E 

 39 = ______ + ______  86 = ______ + ______ 40 = ______ + ______ 

 

a)       b)       c)  

   Zeichne und rechne. 

a) b) 

 

 

 

     53 – 30 = ____        71 – 40 = ____ 

9 

  

   Abgegeben nach ____ 
  Minuten. 

  Punkte:     / 55   Unterschrift: ________________ 

  /6 

  /6 

  /6 

  /9 

  /3 

5 

6 

7 

8 

 1  

13 4 

 

 0  

17 3 

 

 4  

5 13 

 



 

   Name: ________________    Datum: ___________ 

Lösung zum Geheimblatt Zahlen bis 100 

     Zahlendiktat 1 

2 5 4 2 5 1 8 6 7 3 6 7 9 4 3 9 

     Rechne. 

 4 + 5 = 9 11 + 5 + 2 = 18 14 – 4 = 10  

 13 – 6 = 7  20 – 10 + 3 = 13 16 – 7 – 7 = 2  

 14 + 6 = 20 11 – 5 = 6 8 + 6 = 14  

 

2 

     a)      b)       c) 

 

 

 

 

 

 

 

___ Z + ___ E = 24 3 Z + 1 E = 31  4 Z + 6 E = 46 

_____ + 4 = 24 30 + 1 = 31   40 + 6 = 46 

 

3 

2 

20 

4 

    a)      b)       c) 

 

 

6 Z + 3 E = 63 3 Z + 6 E = 36  5 Z + 0 E = 50 

60 + 3 = 63 30 + 6 = 36   50 + 0 = 50 

 

 

 

4 

  /4 

  /9 

  /6 

  /6 

  Kl. 2 

2 4 3 1 4 6 



   

       60 + 20 = 80      90 – 30 = 60    60 – 40 = 20 

  63 + 20 = 83 97 – 30 = 67    65 – 40 = 25 

 

5 

        Zeichne in Geheimschrift und schreibe die Zahl dazu. 

a)  dreiundzwanzig  b) vierundfünfzig    c) elf 

   

 

 

         23        54    11 

6 

   

        Zerlege in Zehner und Einer. 

 39 = 3 Z + 9 E 86 = 8 Z + 6 E 40 = 4 Z + 0 E 

 39 = 30 + 9  86 = 80 + 6 40 = 40 + 0 

 

7 

a)       b)       c)  

12 1 3 

13 4 

17 

8 

17 0 3 

17 3 

20 

1 4 9 

5 13 

18 

   Zeichne und rechne. 

b) b) 

 

 

 

     53 – 30 = 23          71 – 40 = 31 

9 

  

   Abgegeben nach 18 
  Minuten. 

  Punkte: 55 / 55   Unterschrift: ________________ 

  /6 

  /6 

  /6 

  /9 

  /3 


